

Proces verbal
încheiat astăzi 28 FEBRUARIE 2022 în ședință
extraordinară a Consiliului Local al orașului Salcea, jud.
Suceava

Domnul președinte de ședință – consilier CHIRIAC DUMITRU, deschide ședința de astăzi 28.02.2022 și arată că primarul *BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL*, prin Dispoziția nr.69/24.02.2022 a convocat pentru ziua de LUNI 28.02.2022 ora 8,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară, ședință ce are loc cu respectarea măsurilor de combatere a răspândirii infecțiilor cu COVID 19 respectiv număr maxim de participanți la întrunire, asigurarea distanței sociale și portul măștilor de protecție, având următorul proiect al ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 21.02.2022;

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare a terenului și construcției (fost magazin sătesc), proprietatea numitului Ichim și împuternicirea primarului orașului Salcea să negocieze cu Executorul Judecătoresc prețul și condițiile precum și semnarea contractului;

Inițiator - primar *BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL*

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții Modernizare străzi oraș Salcea etapa I aprobat prin HCL nr 4/31.01.2019 și aprobarea finanțării din bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu au fost prinse în procedura de ofertare;

Inițiator - primar *BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL*

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

Inițiator - primar *BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL*

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 15 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul, șef birou financiar – contabilitate și secretarul general. De la ședință lipsesc domnii consilieri Murariu Florin – Marcel și Siminiceanu Petrică – Valerian.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.2581/24.02.2022. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară a fost postată pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, joi 24.02.2022.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 15 consilieri prezenți.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 21.02.2022, domnul președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Domnul președinte de ședință supune votului procesul verbal

Procesul verbal corectat este aprobat de toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședință.

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *aprobarea rapoartelor de evaluare a terenului și construcției (fost magazin sătesc), proprietatea numitului Ichim și împuternicirea primarului orașului Salcea să negocieze cu Executorul Judecătoresc prețul și condițiile precum și semnarea contractului*. Raportul de specialitate este prezentat de șef birou financiar – contabilitate domnul Duduman Cezar – Iulius. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. **12 din 24.02.2022**. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnul consilier Luca Alexandru consideră că ar fi mai bine să se facă o comisie de negociere pentru a se asigura transparența decizională în cheltuirea banului public. Domnii consilieri răspund că e prima dată când se cere așa ceva deși s-au mai dat hotărâri de acest gen. Domnul primar precizează că el este ordonatorul principal de credit.

Prin vot toți cei 15 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul trei** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *actualizarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții Modernizare străzi oraș Salcea etapa I aprobat prin HCL nr 4/31.01.2019 și aprobarea finanțării din bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu au fost prinse în procedura de ofertare*;

Raportul de specialitate este prezentat de șef birou financiar – contabilitate domnul Duduman Cezar – Iulius. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. **13 din 24.02.2022**.

Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri, dar nici un consilier nu-și manifestă intenția înscrierii la cuvânt pe marginea acestui proiect.

Prin vot toți cei 15 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul patru** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *alegerea președintelui de ședință*. Raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al orașului. Proiectul este însoțit și de avizul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenești.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. **14 din 24.02.2022**.

Președintele de ședință dă cuvântul pentru propuneri, dar se respectă acea practică a numirii în ordine alfabetică. Conform acestei reguli este nominalizat domnul Gîză Mihai.

Prin vot cei 15 consilieri locali prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta cererile primite pe adresa consiliului sau de competența acestuia.

Domnul primar prezintă situația transportului public la nivelul localităților ce compun orașul și înștiințează consiliul de necesitatea virării integrale a sumei stabilite prin hotărârea aprobată în scopul implementării acestui proiect.

Domnul primar prezintă situația critică din granița Ucrainei și necesitatea implicării autorității locale informând că sunt disponibile ca spații de cazare încăperile de la etajul clădirii remizei (sala mare și cele două săli mici) dar și căminele culturale din Salcea și Prelipca. În cazul celui din Salcea se face cunoscut faptul că acesta este rămas liber prin încheierea perioadei pentru care a fost pus la dispoziția DSP pentru funcționarea Centrului de vaccinare, în cazul lui fiind disponibile după o acțiune de dezinfecție și igienizare atât cele trei săli de jos în care se organizau alegerile cât și sala mare, toate clădirile fiind încălzite și branșate la utilități, singura problemă fiind asigurarea posibilității ca cei cazați să facă duș în cazul căminelor. Domnul consilier Abogătoae apreciază ca s-a cam rămas în urmă față de celelalte unități administrative. Domnul primar precizează că deciziile se iau în administrația publică în acord cu legea și că implicare a fost prin mobilizare umană și la nivelul bisericilor amintind în acest sens că au fost duse pachete cu mâncare în vamă la Siret din partea Bisericii Penticostale din Plopeni prilej cu care s-a întâlnit în vamă și cu părintele Budeanu de la Biserica din Salcea, mai mult familii din Salcea găzduiesc deja familii de refugiați. Prezentarea făcută își are rolul informării cu privire la necesitatea achiziției de paturi, saltele, păaturi, lenjerii. Toate acestea odată achiziționate rămân la dispoziția autorității locale pentru alte nevoi sau urgențe.

Secretarul prezintă prin citire adresa nr.3906/10/1 din 22.02.2022 transmisă de Instituția Prefectului referitoare la aplicarea unitară a dispozițiilor legale referitoare la evaluarea performanțelor profesionale a secretarului general unităților administrative. Prezentarea s-a făcut conform celor cerute prin adresă, fiind cerută consemnarea în procesul verbal de ședință a acestei informări.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi 28.02.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CHIRIAC DUMITRU



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică Dănuț